



Перед судом предстанет инспектор дорожно-патрульной службы по обвинению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД РФ по городу Махачкала рядового полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействия)).

По версии следствия, 1 июня 2015 года на улице Дзержинского города Махачкалы инспектор остановил автомобиль, под управлением местного жителя, у которого отсутствовало водительское удостоверение. Полицейский указал водителю на совершенное им административное правонарушение и о необходимости составления по данному факту административного материала. В ходе разговора инспектор предложил правонарушителю передать ему в качестве взятки деньги в размере 5 тысяч рублей за не составление административного материала.

Усомнившись в правомерности действий полицейского потерпевший обратился с заявлением о требовании у него взятки в правоохранительные органы.

В салоне служебного автомобиля при получении взятки 2 июня 2015 года обвиняемый задержан с поличным сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/965338>